



Голос Времени

17 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№31 (6481)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В администрации района

Трудный путь реформ

- Комментируя свое бюджетное послание парламентариям страны, Президент Владимир Путин в качестве основной поставил задачу подготовки специалистов всех уровней к новым межбюджетным отношениям в субъектах Российской Федерации в связи с реформированием системы местного самоуправления. - Так ответила на мой вопрос о цели приезда в наш район заместитель председателя правительства, министр финансов края Татьяна ПОГОРЕЛОВА.

А почему сама лично пожаловала к нам, Татьяна Александровна пояснила, что, по согласованию с губернатором, выезжает в особо проблемные территории края. В нашем районе ее беспокоит переход на казначейскую систему исполнения бюджета городской администрации.

Кроме того, она коротко рассказала о том, что предпринимается правительством и, в частности, министерством финансов края, чтобы к моменту вступления в силу нового закона о местном самоуправлении бюджетники были, что называется, во всеоружии. С этой целью специалисты минфина и проводят учебу кадров, краевые и курсовые совещания, отраслевые, видеоконференции, дают индивидуальные консультации. Она также заметила, что в нашем крае нарабатан богатый опыт взаимодействия краевого финансового органа с муниципальными образованияами, поэтому рабо-

тать в условиях предстоящего реформирования ставропольчанам будет несколько легче, чем другим субъектам Российской Федерации.

И на последний вопрос о ее мнении в отношении предполагаемой казначейской системы исполнения бюджета на федеральном уровне министр ответила, что лично относится к этой идее сугубо отрицательно, и при этом заметила, что центр хочет управлять временно свободными ресурсами, которые позволяют аккумулировать казначейская система исполнения бюджета любого уровня, а потом делить "пирог" по своему усмотрению. Но наш край умеет зарабатывать деньги, а уж как их тратить - тем более.

Далее Татьяна Александровна в ясной и доходчивой форме, на конкретных примерах, рассказала бюджетникам, что ждет их в ближайшем будущем. И говоря о новом законодательстве в межбюджетных

отношениях, она сразу же подчеркнула, что путь реформ, как всегда, тернист и труден и довольно долг. Поэтому всем надо набраться терпения и умения. Для этого и проводится эта учеба. Ведь в новом законодательстве отнюдь не все понятно и однозначно.

О казначейской системе исполнения рассказала первый заместитель министра Людмила Юрьевна Прохоренкова.

В заключение своего пребывания в районе Татьяна Погорелова провела прием граждан, где ей были заданы вопросы не только личного характера, но и касающиеся жизнеобеспечения района в целом.

В работе совещания принял участие глава Кировской районной государственной администрации Петр Кожин.

Галина АВАНЕСОВА.



◆ Знай наших!

Лучшая по профессии

Решением краевой комиссии победителями краевого конкурса на звание "Лучший по профессии" среди операторов машинного доения коров сельскохозяйственных организаций Ставрополья по итогам 2003 года признаны 26 доярки.

Отрадно, что среди них и наша землячка из колхоза имени Калинина, победитель районного соревнования Тамара Илановна Чалыгина, получившая от каждой коровы своей группы по 477 килограмма молока.

(Соб. инф.).

◆ Агроновости

Зимовка называет лидеров

Позади шесть месяцев зимовки общественного поголовья. Лучших результатов добиваются животноводы тех хозяйств, где к этому ответственному периоду готовились тщательно, создали для этого все необходимые условия.

В трудовом соревновании, как правило, побеждают работники ферм, имеющие опыт и желающие постоянно улучшать свои производственные показатели. В их числе доярки колхоза имени Калинина Антонина Федорова, Людмила Дорошева и Елена Гавриленко, получившие от каждой коровы закрепленных за ними групп по 1802, 1671 и 1524 килограммов молока, соответственно.

Среди телятниц уверенно лидирует Любовь Гофман из колхоза "Орловский". Эта замечательная труженица получила на каждого животного по 544 грамма среднесуточного привеса. За нею следует Надежда Трусова из ОАО "Коммажк" с результатом 490 граммов. В ООО "Байсад-Агро" нет равных Василию Кравченко, который довел среднесуточный привес до 477 граммов.

Неплохо складываются дела в свиноводстве колхоза имени Калинина. Здесь, как и прежде, впереди Василий Балабан - он получил на каждого подсосника по 490 граммов среднесуточного привеса. Хорошие результаты имеет птичница из Марьинской Галина Акулова.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, зоотехник райсельхозуправления.

◆ Образование

Фестиваль мастерства

Районный фестиваль педагогического мастерства прошел в Орловке. Мастер-классы давали 15 учителей. Поэтому каждый смог найти "свою" тему и "своего" учителя, чьи наработки и инновации стали откровением.

При подготовке к мастер-классам были учтены и пожелания педагогов района, и современные требования к уровню преподавания. А уж темы были выбраны самые что ни на есть современные, все новые процессы модернизации образования нашли отражение в темах уроков. Были тут и профилизация и подготовка к единому государственному экзамену, информатизация в начальной школе и психологизация, и многое другое.

Наталья НЕСТЕРЕНКО, методист района.

Как говорим, так и живем

На каком языке говорят сегодня наши дети? Как они общаются между собой? От этого зависит, какой будет наша жизнь завтра. И педагоги Ставрополья это очень хорошо понимают. Не случайно осенью этого года в крае намечено провести слет филологов.

Не дожидаясь осени, учителя-кировчане уже сейчас говорят о духовно-нравственном воспитании учащихся средствами обучения русскому языку и литературе. Местом для разговора была выбрана Комсомольская школа, что тоже закономерно: вот уже 5 лет она работает по эксперименту "Школа как социально-культурный центр на селе". Педагоги побывали в литературной гостиной и на заседании клуба "Юный исследователь", провели час духовного общения с родителями.

(Соб. инф.).

◆ Традиции

На новый лад

В райгосадминистрации прошло заседание организационного комитета по подготовке и проведению шестого краевого молодежного конкурса "Казачьему роду не переводу!" Состоится он 21-23 мая в г. Новопавловске на базе лагеря "Дружба". В заседании приняли участие все заинтересованные службы и представители казачества.

В этом году участников ожидает много нового. Во-первых, все действие будет происходить не на сцене Дворца культуры, а на свежем воздухе, и жить конкурсанты будут почти, как казаки в походе, - в палатках. Во-вторых, обновится и конкурсная программа: к традиционной рубке, сборке и разборке автомата, конкурсу художественной самостоятельности добавится езда на катамаранах и еще много веселого и интересного.

А вот откроется конкурс, как всегда, у казачьей управы, с традиционным возложением цветов к вечному огню и памятнику казакам - основателям станции.

(Соб. инф.).

◆ "Горячая линия"

"Поседали" дома

Дорогая редакция, обращаемся к вам с просьбой помочь нам решить вопрос о закрытии дороги по ул. Комсомольской поселка Прогресс.

Мы не раз обращались к руководству поселка да и к главе Зольской администрации с просьбой закрыть сквозной проезд от госдороги до электроподстанции, так как от сотрясения, вызываемого проезжающими большегрузными машинами, наши строения начали лопаться, а от поднимаемой пыли невозможно дышать. Да и все дома стали "седыми" от пыли.

А. Захарченко, В. Брылева, Е. Меренчук, В. Стародубцева... Всего 17 подписей.

Редакция просит ответить на этот вопрос главу Зольской администрации Геннадия Владимировича ШУТКОВА.

◆ Социальная защита

Не оскудеет рука дающего

Вечер под таким названием прошел в Центре социального обслуживания населения.

Посвящался он тем, кто постоянно участвует в формировании благотворительного фонда, оказывает помощь в решении социально-бытовых проблем обслуживаемых и состоящих на учете ветеранов. Это главы муниципальных образований, руководители организаций, предприниматели...

На вечере присутствовали заместитель главы Кировской

райгосадминистрации Василий Мороз, начальник Управления труда и социальной защиты населения Галина Фочинюк. Выступая перед присутствующими, она подчеркнула важность взаимодействия всех структур района в оказании адресной социальной помощи ветеранам, инвалидам, нуждающимся семьям.

Вся концертно-развлекательная программа вечера была по-

священа друзьям и помощникам Центра. К каждому из присутствующих гостей были обращены приветствия, проведен розыгрыш шуточной беспроигрышной лотереи.

Помощь в организации вечера оказали Виктор Медведев (ОАО "Пищекомбинат "Кировский"), Людмила Тронская (ООО "Трил"), Андрей Залата ("Единая Россия"), Валентина Шнаймиллер (магазин "Валентина"), Евгений Минкушов (ООО "Агроцентр-Юг").

Надежда ВОРОНКОВА, специалист Центра.

Встречи с избирателями

21 апреля 2004 г. в 15.00 на территории СШ №13 состоится встреча депутата Подлесного Андрея Викторовича с избирателями.

Приглашаются жители г. Новопавловска.

◆ В муниципальных образованиях

Депутат встречается с людьми

Состоялась встреча депутата городского Совета Валерия Ивановича Газюка со своими избирателями. На нее пришли 30 человек.

В связи с объявленным трехмесячником по благоустройству и санитарной очистке новопавловцы обратились с просьбой к депутату, возглавляющему в Совете комиссию по социальным вопросам, больше внимания уделить благоустройству детских площадок, чтобы летом родители были спокойны за своих ребят, которые свободное время отдают занятиям спортом.

Неплохо было бы, если бы в определенные часы на этих площадках работали преподаватели физвоспитания и проводили там игры и соревнования с дворовой детворой. Вот вам и клуб по месту жительства без всякой заорганизованности.

Были и жалобы на то, что многие семьи испытывают трудности с устройством своих малышей в детские сады: там не хватает мест.

Очень волнует горожан то, что в городе, и особенно на рынках, много бродячих собак. И наше "гуманное" отношение к этим животным может обернуться бедой для людей. Тем более, что в районе уже отмечались случаи бешенства животных. Жители Новопавловска потребовали от депутата добиться наконец чтобы администрация города приняла меры по отлову этих животных. Эта проблема поднимается на каждом сходе из года в год, но она не решена до сих пор. Не удовлетворяет

горожан и освещение улиц.

- Что касается освещения, то эта работа ведется по городу. Правда, это дорогое удовольствие, - сказал Валерий Иванович, - и нам всем надо учиться бережному отношению к городскому имуществу, говорить об этом и с детьми в семье, чтобы не били фонари и лампочки. Ведь они стоят денег, и немалых, а это наши с вами деньги! Сейчас идет ревизия уличного освещения в Новопавловске, закуплены лампочки и светильники, и темных переулков непременно станет меньше.

Говорили на встрече и о том, что по-прежнему на улицах у дворов стоят большегрузные машины, и пора ужесточить меры воздействия к их владельцам: пусть платят штрафы за разбитые дороги и тротуары, за нарушение экологии.

Депутат заверил избирателей, что все поднятые на встрече вопросы, станут предметом рассмотрения в городском Совете.

Он ответил также на ряд частных вопросов, в основном касающихся имущественных и межевых споров, и посоветовал, куда обращаться для их разрешения.

Участники встречи высказали пожелание, чтобы такое живое общение с депутатами было почаще и чтобы власть из первых уст узнавала о проблемах горожан.

(Соб. инф.).

◆ 18 апреля - Международный день памятников и исторических мест

Памятников прибыло

С 2001 года на Ставрополье не утрачен ни один памятник архитектуры, истории и градостроительства. Напротив, число их растет, и это видно даже на примере нашего района.

На государственном учете у нас стоят 33 памятника истории и культуры, 26 из них имеют официальный статус. Среди них - братские могилы и захоронения воинов, здание музея поселка Коммаяк. В 2000 году в список была включена могила поэта Валентина Марьянского и два памятника градостроительства: вторая школа г. Новопавловска и здание церкви в станице Зольской.

Выросло число и подлежащих государственной охране памятников археологии: в 1995 году ими признаны два городища на территории Новопавловска и одно в селе Горнозаводском. Вот уже два года идут раскопки городища, названного "Новопавловское-1". Отряду государственного унитарного предприятия "Наследие", ведущему раскопки, удалось найти много интересного. Прежде всего, выявлены многочисленные сооружения Павловской крепости второй половины 18 века. Наиболее древний период представлен грунтовыми могильниками 6-5 веков до н. э. Основной культурный слой памятника относится к финалу сарматского времени - 4 век н. э. В этот период на правом берегу Куры располагался достаточно крупный поселок, занимавший площадь примерно в 9 гектаров.

Следующий период, эпоха раннего средневековья, 5 век н. э., представлен одним погребением, оставленным, очевидно, кочевниками. В склепе-катакомбе найдены останки женщины, а рядом - множество украшений из стекла, бронзы, поделочных и полудрагоценных камней.

Особый интерес представляет последний период - русская крепость второй половины 19 века. До сих пор за весь период изучения колонизации Северного Кавказа практически ни один памятник этого времени не раскапывался, тем более в таком объеме. Отряду под руководством археолога Якова Березина удалось исследовать более 15 зданий, остатки рва, окружавшего крепость, собрать обширную коллекцию предметов.

Наконец, совсем недавно, в конце прошлого года, Министерство культуры края признало объектами археологического наследия три курганных могильника, обнаруженных на северной, северо-восточной и юго-восточной окраинах поселка Фазанного. Все три могильника относятся к эпохе бронзы и представляют научную, историческую и культурную ценность.

К 9 мая будут приведены в порядок захоронения, братские могилы и памятники защитникам Отечества за счет средств муниципальных образований.

Нелля БЕЛАЯ, директор районного организационно-методического центра.



◆ Размышления по поводу

Зачем мы идем на кладбище?

Так уже повелось, что именно на Пасху люди идут на кладбище помянуть усопших, вспомнить о них с родными и друзьями, собраться вместе в один день в году для общения...

Православные священники пытаются убедить нас в том, что не стоит идти на Пасху на кладбище, в такой праздник лучше побыть дома с живыми. А посетить могилы предков лучше на Радоницу, в день поминовения.

Но все же главный вопрос в том, как и с чем мы сами приходим сюда и как уходим? Как празднуем Светлое Христово Воскресенье?

Приносим огромные сумки с едой и питьем (для трапезы у каждой могилы столики со скамейками настроили). И начинаются "поминок". В самом этом ритуале ничего плохого нет. А вот в нас самих - есть. Многие к обеду уже так "напоминаются", что лежат рядом с покойниками в сиреневых кустах на могилках. Они уже и забыли, зачем сюда пришли. Будто дома нельзя выпить вусмерть. Стыдно и недостойно.

Но о чем спросишь пьяного? Давайте поговорим о нас с вами, относительно трезвых.

Каким мы оставляем кладбище после своего посещения? Пустые бутылки, пакеты, газеты после трапезы мы с собой не уносим - бросаем тут же.

А как было приятно прийти сюда ранним пасхальным утром: чисто вокруг, светло, свежо, покрашено. Цветут цветы, поют птицы. Работники коммунальной службы не знали отдыха даже в праздники, они трудились, чтобы к этому святому дню порадовать нас чистотой и порядком на кладбище.

Труженики предприятий приходили сюда на субботники - белили, красили, убрали.

И что же мы видим к концу первого пасхального дня? Снева кучи мусора и там, где стояли торговые павильоны, и где продавали цветы... Но хуже всего, что захламлено все кладбище.

Нет, не останутся без дела наши коммунальщики, уж точно. Мы об этом все вместе здорово позаботились...

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

◆ Правопорядок

Закончилась операция "Нелегальный мигрант"

Десять дней в Кировском районе проходила оперативно-профилактическая операция "Нелегальный мигрант". Ее цель - повышение эффективности борьбы с незаконной миграцией и обеспечение правопорядка в сфере трудовой миграции.

Проблема контроля миграционных процессов остается актуальной для всего нашего края. И Кировский район - не исключение. За время операции было выявлено 20 случаев нарушений иностранными гражданами правил пребывания на территории Российской Федерации. В основном, это выходцы из Азербайджана, Армении, Грузии, которые пребывали в районе без регистрации.

В отношении каждого нелегального мигранта приняты меры, предусмотренные действующим административным законодательством: они оштрафованы.

Были проведены проверки на предприятиях района, где используется иностранная рабочая сила, - в МДСУ "Кировское" и ООО "ТитМ". В дорожно-строительной организации работают 8 граждан Украины, на стекольном заводе - столько же граждан Армении. Их документы либо уже оформлены в Управлении по делам миграции ГУВД СК, либо находятся в стадии оформления. Нарушений паспортно-визовых правил не выявлено.

Материал на гражданина Грузии Б.А. Мосиашвили, который находился в нашем районе без визы, был направлен в Кировский районный суд, который вынес постановление о выдворении нарушителя паспортного режима за пределы Российской Федерации.

Игорь ПРУСАКОВ, старший инспектор ПВО Кировского ОВД.

◆ Сельское хозяйство

И в саду, и в огороде

Весна - всегда напряженное время для земледельца, потому что сельским труженикам приходится работать оперативно, с учетом и погоды, и финансового состояния хозяйства. Чтобы выжить, сохранить свой коллектив, мы ищем возможности и резервы. Неслучайно, наряду с выращиванием плодов, фруктов и земляники, ежегодно отводим площади под зерновые культуры, что в определенной степени помогает нам справиться с производственной программой.

Нынешняя весна по своим погодным условиям капризна. Тепло долго пробиралось, и никто уже не мог предположить резкой смены температуры - после погожих дней в первых числах апреля был мороз. Мы переживали: не пострадает ли сад, ведь на деревьях распухли почки. К сожалению, наши опасения оправдались. Частично, до 25%, пострадала почка прошлогодних прививок молодых саженцев яблонь, есть также некоторое подмерзание почек груши. Но окончательный вывод делать пока рано, время покажет.

Что мы успели сделать в первые погожие дни наступившей весны? Во-первых, посеяли на всей 100-гектарной площади яровой ячмень. Решили в текущем году выращивать подсолнечник, отвели для него 160

гектаров, почву подготовили, и как только подойдут сроки, начнем сеять. Предшественник для него неплохой - яровой ячмень. Большой объем работы предстоит проделать в саду и немало уже сделано. Мы организовали массовый выход всего нашего коллектива на работу в питомник, высадили 70 тысяч штук подвоя многолетних семечковых культур, закончили прививать молодой сад. Состояние посевов земляники удовлетворительно. Осенью посадим 42 гектара сада.

Мы занимались раскорчевкой старого сада, отслужившего свой срок. Теперь могу сказать, что эту работу закончили и теперь у нас пахотной земли 726 гектаров. Подготовили проектно-сметную документацию (обошлась она в полтора миллиона рублей), чтобы на законных основаниях разводить фруктовый сад.

Только благодаря энтузиазму наших людей, стремлению выйти на рентабельное производство, мы и работаем. Конечно, мне как руководителю стыдно сегодня говорить о том, что еще не ликвидирована задолженность по зарплате за прошлый год. Мы должны своим людям 140 тысяч рублей. Думаю, поправим дела производственные, получим урожай и рассчитаемся с коллективом. Мне хочется назвать отдельных наших добросовестных ра-

ботников. Это слесарь-газоэлектросварщик Федор Захаров, учетчик плодотомника Надежда Тузова, окулировщица Ирина Парфенова, механизаторы Олег Рындин и Яков Попов. Авторитетом пользуется бригадир Петр Козменко, после окончания вуза начал работать у нас молодой специалист Андрей Трофимов.

Есть у нас и другие проблемы. Уже в первых числах апреля начались набеги в молодой сад отдельных нечистоплотных людей, которые беспощадно вырывают с корнями молодые саженцы плодовых деревьев. Недавно поймали воров, которые успели сложить в телегу и пытались увезти 22 саженца и еще 37 пригостили к отправке. В прошлом году тоже был случай воровства, дело дошло до суда. А теперь вот снова. Удивительно, что воры (обычно они не только из нашей станицы, но также из соседнего Курского района) даже не задумываются о том, что украденные деревья у них не приживутся - ведь вырываются они быстро и беспощадно, и, конечно же, повреждаются. Спасибо нашим местным милиционерам, они в любое время суток, в случае необходимости, отправляются в поле, сад и задерживают воров.

Александр ТРОФИМОВ, директор СПК "Восход".

Воскресенье, 25

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Т/с "Все путешествия команды Кусто"
7.00 Х/ф "Тайна двух океанов"
8.20 Армейский магазин
8.50, 14.20 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.00 Лошадина энциклопедия
11.30 Угадай мелодию
12.10 КВН-2004
14.50 Путешествия натуралиста
16.20 Дачники
16.10 Паоло Коэльо. Беседа с алхимиком

16.40 "Ералаш"
17.00 Живая природа
18.00 Времена
19.00 Любимые мелодии
21.00 Время
21.45 Бокс
22.40 Х/ф "Афера Томаса Крауна"
0.50 Х/ф "Удар дракона"
2.40 Х/ф "Плохая медицина"
4.30 Т/с "Детективное агентство "Лунный свет"

Россия

5.55 Х/ф "Сокольник Томаш"
7.25 Мультфильм
7.45 Мир на грани
8.10 Военная программа
8.30 Студия "Здоровье"
9.05 ТВ Бинго шоу
9.25 Время спорта
9.40 Точка зрения Жириновского

кого
9.55 Встречаемся в "Норд-Сервисе"
10.05 "Городок"
10.40 Сто к одному
11.30 Диалоги с животными
12.20 Вокруг света
13.15 Парламентский час
14.00 Вести
14.20 Х/ф "Выкуп"
16.15 Земное и небесное
17.10 Фитиль
18.00 Песни XX века
19.50 В "Городке"
20.00 Вести недели
21.00 Специальный корреспондент
21.25 Х/ф "Охота на зверя"
23.10 Х/ф "Киднеппинг"
1.15 Формула-1
3.30 Т/с "Семь дней"
4.20 Канал "Евроньюс"

НТВ

6.35 Х/ф "Джунгли-барс"
7.50 Мультфильм
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.20 Растительная жизнь
8.50 Шар удачи
9.00 Един дома
9.35 Х/ф "Супруги Харт"
11.25 Военное дело
12.15 Апельсиновый сок
12.50 Внимание розыск!
13.20 Х/ф "Акция"
15.10 Их нравы
16.20 Преступление в стиле "модерн"
16.55 Т/с "Каменская"
18.00 Своя игра
18.50 Х/ф "Красная жара"
21.00 Намедни
22.30 Фактор страха-II
23.30 Х/ф "Бассейн"
1.45 Журнал Лиги чемпионов
2.15 Ленинградская ночь

REN TV

6.30, 3.40 Музыканал
7.30, 2.50 "Дикая планета"
8.25, 8.50, 9.15, 9.40, 10.40, 15.25 Мультсериалы
11.10 "Очевидец"
11.45, 2.00 Х/ф "Пещера Золотой Розы"
12.55 Военная тайна
13.30, 19.30 - "24"
13.50 Х/ф "Сыщик"
16.05 Лучшие шоу мира
17.05 Х/ф "Рэмбо-3"
20.00 Х/ф "Космар в небоскребе"
22.25 Д/ф "Невероятные приключения американцев на Луне"
23.25 Х/ф "Интакто"

ТНТ

7.50 Т/с "Новая жертва"
8.40, 15.25 Маски-шоу
9.05, 14.25 Фильм-Мигли

9.30, 1.40 Бой без правил
10.00 Охотник на крокодилов
11.05, 14.55 Каламбур
11.35 Москва: инструкция по применению
12.05 Х/ф "Учитель пенни"
16.00, 21.00, 23.30 "12 негрят"
17.00 Комедия "Саша+Маша"
17.30 Т/с "Зажигайка"
18.00 Школа ремонта
19.15 Жилая вера
19.30 Шоу Бени Хилла
20.00 Шоу "Запретная зона"
22.00 Х/ф "Шла собака по роялю"
23.25 Х/ф "Джентльмен из Эпома"

ТВЦ

6.30 Х/ф "Пока бьется сердце"

8.05 Отчего, почему?
9.45 Марш-бросок
10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.25 Звезда автострады
11.40 Музыканты
11.55 Х/ф "Ты - мне, я - тебе"
13.25 Приглашает Б. Ногвин
14.00, 0.00 События
14.15 "Алфавит"
14.55 21 кабинет
16.15 Т/с "Комиссар Назаров"
18.10 Чемпионат мира по хоккею. Россия - Дания (в перерыве - события)
20.50 Момент истины
21.50 Х/ф "Шатун"
0.10 Порт Анатолий Полотно
1.45 Х/ф "Берега"

Полезные советы

"Как вылечить позвоночник"

Восточная мудрость гласит: человек настолько молод и здоров, насколько молод и здоров его позвоночник. И это правда. Через позвоночник осуществляется управление большинством внутренних органов и, если в нем есть проблемы, то это может отразиться язвой желудка, гастритом, запором, импотенцией или другими заболеваниями. По статистике каждый человек рано или поздно сталкивается с заболеваниями позвоночника. Если в течение жизни были травмы, ушибы, переломы, то беда приходит раньше. Основная причина нарастающих с годами проблем - накопление поврежденных клеток, которые образуют шлаковые отложения. Когда их масса достигнет критической величины, развивается воспалительный процесс и отек, вызывающий боли.

Несколько лет назад был разработан метод виброакустической очистки тканей от массы поврежденных клеток из области гематомы. В основу метода положен надежный физический принцип микровибрационного массажа, применение которого

в медицине оказалось возможным благодаря наличию в лимфатических и венозных сосудах клапанов.

Метод оказался настолько эффективным, что стал применяться везде, где требуется удаление накопленных шлаков. К тому же "Витафон" пригодится для лечения не только позвоночника, но и гипертонии и других заболеваний.

Недоверие к универсальности "Витафона" быстро заканчивается, как только больной начинает пользоваться "Витафоном". Скептики очень скоро превращаются в фанатов, особенно дачники. Многие из них без "Витафона" на дачу просто не выезжают.

Своими впечатлениями о "Витафоне" поделилась медсестра в одной из поликлиник Санкт-Петербурга: "Я теперь не представляю жизнь без "Витафона". С утра "повитафонюсь", за день на даче уработаюсь и на ночь "повитафонюсь". Намного больше за день успеваю стала делать. Со сном больше проблем нет, ну и бодрее чувствовать стала".

Новости от компании Витафон

♦ Поступили в продажу новые модели аппарата "Витафон": "Витафон-Т". Он автоматически отключается после истечения заданного времени и имеет возможность работы от внешнего источника питания 12 V.

♦ "Витафон-2" имеет четыре типа сменных преобразователей, противопролежневый виброматрац для лечения прикованных к постели.

♦ Для удобства пользования налажен выпуск манжет, фиксирующих преобразователи аппаратов: комбинированные, используемые при лечении урологических заболеваний, поясницы, а также для фиксации на конечностях.

♦ К 10-летию первого виброакустического аппарата "Витафон" выпущен научно-популярный фильм "Виброакустический ресурсная поддержка - новый подход к здоровью".

Книгу В.А. Федорова «Витафон». Лечение и профилактика заболеваний, видеофильм, аппараты серии "Витафон" и аксессуары к ним можно приобрести в центральной аптеке г. Новопавловска (тел.: 4-21-76), аптеке п. Комсомолец и ее филиалах (тел.: 63-1-63).

Будьте здоровы!

Пишет вам пенсионерка, медсестра Войтаник Мария Александровна. После болезни Боткина я получила целый букет болезней. Лямбное масло мне привезли из Теври случайно. После выпитой бутылки у меня прошли боли в печени, правой почке, боли в желудке. Лямбное масло почти год смазываю, натираю маслом везде, где болит. На пальцах и подошвах нет мозолей. Но для этого я 20 дней натираю ноги на ночь, надевала носки. Кишечник работает нормально, геморрой давно исчез. Масло превзошло мои ожидания. Спасибо.

Полученные испытания льянного масла показали высокую эффективность лечения им нарушений жирового обмена, атеросклероза, диабета, колитов, запоров, язвы желудка, кишечника, болезней щитовидной железы, печени, сердечно-сосудистых и онкозаболеваний. Масло имеет удивительную способность разрушать холестериновые бляшки, очищает и укрепляет сосуды. Предотвращает сердечные приступы, нормализует давление, обладает мощными антиканцерогенными, противовоспалительными, ранозаживляющими свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, ревматоидный артрит, астму, экзему, псориаз, волчанку, язвенный колит, повышает потенцию, стимулирует функцию предстательной железы у мужчин с хроническим простатитом. Цена (250 г) - 50 рублей, курс - 2-3 месяца (4-6 бутылок).

"Масло морозника" - противоопухолевое, слабительное, избыточный вес, печень, иммунитет, суставы, гайморит. "Софора японская" - при ухудшении зрения, щитовидка, бронхит, гипертония, инсульт, экзема, гинекология. "Омега белая" - гипертония, атеросклероз, головная боль, почки, геморрой. "Лаванда" - успокаивающее, болеутоляющее. "Барсуцкий жир" - простуда, астма, бронхит (450 руб.). "Критон К" - ишемия, гипертония, головные боли (450 руб.). "Невотон" - радикулит, желудок, астма и др. (500 руб.). "Магнитный чудо-ж" - (270 руб.). "Коррида" - от курения. "Кукульник" - противоалкогольный. Гель и носки противогрибковые. Крем "София", "Сабельник", "Тигровый глаз", "Астин" - суставы. "Суперчистотел" - бородавки. "Черника-форте", "Эквит-зоркость" - для зрения. Фитосвечи ушные. Магнитные пояса, воронки, валики, браслеты, стельки. Очки-тренажеры (300 руб.).

Ждем вас 22 апреля с 11.30 до 13.00 часов в ДК им. Романько. Заказ - наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону а/я 6557.

(На правах рекламы)

ОАО «Кировское НГДУ» объявляет конкурс аудиторских организаций.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Устанавливайте водомеры

ГУП ЖКХ Кировского района рекомендует жителям района установить приборы учета воды, т.к. с наступлением поливного сезона, при отсутствии приборов учета воды (водомеров), плата за полив будет взиматься со всей обрабатываемой площади приусадебного участка, согласно техпаспорту (справочно по мелиорации Н.С. Маслов, И.В. Микоев, К.В. Гусер, стр.115).

По СНиП 2.04.02.84 стр.3 полив приусадебных участков принимается из расчета от 3 до 15 литров на 1 кв. метр в сутки (от погодных условий).

ГУП ЖКХ Кировского района производит установку водомеров, приобретенных населением в рассрочку до шести месяцев, стоимость установки водомера - 300 рублей.

Тем, у кого аллергия!

20 апреля в районной поликлинике будет вести прием аллергических больных (взрослых и детей) врач-аллерголог, заведующий Железноводским аллергологическим центром, кандидат медицинских наук Еремин Г.Г.

(014262)

Целительная сила льянного масла



Масло льянное производства ООО "Вера" (Золотая медаль конкурса лучших изобретений в Брюсселе) представляет собой идеальное природное средство профилактики и лечения атеросклероза, ишемической болезни сердца, тромбоза, а также рака различной локализации. Является ценнейшим диетическим продуктом для лиц, страдающих нарушением жирового обмена, аллергией, заболеваниями кишечника, сопровождающимися запорами. Содержащиеся в масле кислоты «Омега-3», «Омега-6» способны разрушать фибриновые волокна, которые образуются при спайках, рубцах, старческих перерождениях тканей, фиброзно-кистозных фибромиомных опухолях.

При включении льянного масла в рацион снижается вероятность инфарктов, инсультов, улучшаются зрение, память, прекращаются патологические изменения суставов, связанные со старением организма, восстанавливается эластичность сухой кожи. Масло обладает мощными антиканцерогенными, противовоспалительными и ранозаживляющими свойствами. Испытания показали эффективность льянного масла при лечении и профилактике заболеваний желудка, кишечника, печени, щитовидной железы. Применяется как внутрь, так и наружно: при дерматитах, трофических язвах, ожогах. Рекомендуется при хронических заболеваниях - ревматоидный артрит, астма, экзема, псориаз, волчанка, язвенный колит, диабет, повышает потенцию.

Все перечисленные свойства гарантированы только для масла, изготовленного по защищенной технологии ООО «Вера».

Более подробную информацию вы узнаете на выставке-продаже, которая состоится 20 апреля 2004 года с 10.00 до 13.00 часов в ДК им. С.М. Романько (фотостудия). Цена одного флакона (250 мл) - 50 руб. На курс - 4-6 флаконов (2-3 месяца). А также крема в большом ассортименте. Сертификат 4618016 1471.

(На правах рекламы)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

Кировской районной государственной администрации объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров на период летней оздоровительной кампании.

Предмет конкурса: осуществление питания в учреждениях образования и поставка продуктов питания в образовательные учреждения, осуществляющие питание самостоятельно.

В конкурсе принимают участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории Ставропольского края.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Порядок подачи заявок: в запечатанном виде заказным письмом или курьером по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1. Отдел образования. Телефоны: 4-29-58, 4-29-57.

Ура! К нам едет передвижной ЛУНА-ПАРК «Галактика»

Гастроли пройдут с 21 по 25 апреля в г. Новопавловске на площади им. Кирова

Увлекательная и развлекательная

программа для детей и взрослых.

Аттракционы: горки «Бумеранг», «Вихрь», «Летящие», «Вертолеты», «Чайный сервиз», веселый «Светофор», батут, комната страха и мн. другое.

Мы ждем вас ежедневно с 10.00 до 21.00.

Всего 5 дней!



ИЩЕМ НЯНЮ.

Телефон 4-32-32, звонить после 18.00.

Продается новый дом

в поселке Комсомолец. Обращаться по телефону 6-30-49.

(014263)

ОАО «Ставропольэнерго» продает МИНИ-ПЕКАРНЮ

в ст. Марьянской по ул. Победы, 54 «А».

За дополнительной информацией обращаться: г. Георгиевск, ул. Филатова, 13, Восточные электрические сети, или по телефону: (879-51) 6-16-29.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.